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Referat fra FAU-møte mandag 14.10.24 

 

Til stede:  

Anett og Elise 8A. Frøydis og Helle 8B. Magny og Grete 8C. Ingrid 8D. Pia og Kajsa 8E. 

Saleh og Espen 9A. Anne Marthe 9B. Hanne og Daniel 9C. Khalid 9D. Ida 9E. 

Lene Karin 10A. Eva 10B. Eli 10C. Helle og Kristin 10D. Nina og Runa 10E.  

 

Sakliste:  

 

Sak 1: Godkjenning av innkalling 

Godkjent 

 

Sak 2: Gjennomgang av FAU-årshjul og andre viktige datoer dette skoleåret 

Cathrine informerer om datoer for FAU-arrangement dette skoleåret og andre 

viktige ting som skjer gjennom året som det er fint for FAU å vite om. 

  

Sak 3: Temamøter for foresatte dette skoleåret 

Temamøter: Forslag til temaer og foredragsholdere som kunne ha vært 

aktuelle:  

• «Barns egenverdi i effektivitetens tid» er et forslag til tema som kunne ha 

vært avholdt som et refleksjonsmøte for foresatte og skole.  

• Line Warholm: Lag robuste barn, Line Warh 

• Kirsten Holtmon Resaland 

 

 

Sak 4: Informasjon om FAU på tvers og Oslo KFU 

FAU på tvers: Starta i sin tid med at noen foresatte fra ulike FAU var til stede på 

Oslo KFU sitt møte og fant ut at man ønsket et felles FAU-møtepunkt på tvers i 

bydelen. NSKene i bydelen er med på møtene. De var initiativtakere til Åpen 

messe som ble arrangert første gang høsten 2023. Man kan gjerne være med på 
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disse møtene om man ønsker dette. FAU på tvers står bak til sammen fire 

temamøter i året i samarbeid med Grorud bydel. Et av møtene er Åpen messe og 

et annet er alltid med forebyggende politi til stede. De to andre kan man gjerne 

spille inn temaer til. Nina, som er FAU-representant for 10E, sitter i FAU på tvers.  

 

Oslo KFU: Leder Lene Karin har vært på ulike møter i regi av Oslo KFU de årene 

hun har vært FAU-representant på Rødtvet og Apalløkka og opplever det som 

veldig nyttig. Det er fint å bruke denne muligheten til å få diskutert aktuelle saker 

med andre FAU-representanter. Hvordan skal man arrangere turer, samle inn 

penger…? 

Det første møtet for høsten er i uke 42 – tirsdag, onsdag og torsdag. Se ellers 

informasjon på hjemmesida til Oslo KFU. 

Det skal også være et kurs i FAU-arbeid 07.11.24 

Oslo KFU har jevnlige møter med byråd og Utdanningsetaten der det er mulig å 

løfte opp og drøfte aktuelle saker der også.  

  

 

Sak 5: Nytt fra skolen 

• Første periode av dette skoleåret er gjennomført, og andre periode av skoleåret 

er i gang 

• Valgfagsdager: Tre dager er gjennomført i uke 41 og skolen opplever dette som 

gode dager der man treffer godt med tanke på mer praktisk læring. Det er færre 

konflikter disse dagene og fraværet er lavere enn vanlig.  

• Skolen har i løpet av høsten fått flere forespørsler om å ta imot besøk av 

«skolefolk» fra både inn- og utland. Det de oftest etterspør er temaet 

elevmedvirkning og det å bygge et godt læringsmiljø faglig og sosialt. Vi sier ofte 

ja til forespørslene og er opptatt av å ha med oss elever hver eneste gang. Vi 

ønsker også å variere hvem vi spør om å være med og vi opplever at elevene er 

gode når de får denne muligheten og ærlige i det de forteller.  

• Verdensdagen for psykisk helse ble markert fredag av elevene fra Innsats for 

andre på 10.trinn. Det er en viktig temadag og elevene var gode til å skape det 

rommet som trengs til å få lov til å dele det som er krevende og å si fine ting til 

hverandre.  

• Mobilfri skole: Erfaringen så langt er at det går mest bra og skolen er ikke i tvil 

om at elevene trenger det. Men vi vet at det er noen som fremdeles ikke leverer 

mobilene fra seg. Når vi oppdager det, tar vi det opp med dem og i noen tilfeller 

med hjemmet dersom det er nødvendig. Vi tror at dette vil gå enda litt lettere 

neste skoleår når det kommer et nytt kull inn som har med seg den mobilfrie 

vanen fra barneskolen.  

• Ny helsesykepleier Maren er ansatt i 70% stilling dette skoleåret. Hun er vikar for 

Åse som gikk ut av en 100% stilling.  

• Ny NSK kommer på plass fra 01.12.24.  
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Sak 6: Arbeid i grupper 

 Tur for 10.trinn 

 Trinnarrangement for 8. og 9.trinn 

 Kulturkafé 

 Yrkesmesse 

Natteravn 

 

Sak 7: Eventuelt 

Det kan kanskje komme kuttforslag i budsjettet og det er viktig at FAU tar høyde 

for at det kan bli behov for å si i fra dersom dette går utover tilbud til barn og 

ungdom i bydelen vår. Det er stramme tider i kommune-Norge og det vil også 

ramme Oslo kommune. Dette gjelder også bydelsutvalgene som skal vedta sine 

budsjett.  

  

 

 

Cathrine T. Thingnes, referent 


